



В Тульской области обнаружено тело пропавшей три дня назад девочки



Примерно в 21 час 40 минут 28 июня 2020 года в результате совместных мероприятий, проведенных сотрудниками следственного управления СК России по Тульской области, региональных ГУ МЧС, УМВД, Росгвардии, УФСИН, 106 гвардейской Воздушно-десантной дивизии, поисково-спасательного отряда «Лиза Алерт», в лесопосадке вблизи поселка Бородинский Киреевского района Тульской области обнаружено тело 13-летней девочки, без вести пропавшей три дня назад.

Следователем производится осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза для установления причины смерти девочки, осуществляются следственные действия, направленные на установление объективной картины произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

Изображения



28 Июня 2020

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1477384>